Soalan Matematik                                                                                                                                   

                                      
1).   40 ÷ 5 × (-9) =                                               [3 markah]







2).   Susun ikut tertib menaik                            [2 markah]
       
        -  ,      -  ,     - ,     -





3).   Hitung jawapan dalam perpuluhan         [2 markah]
        -6.25 ÷  =





4).  -1.21 – ( -3.42 ) – 0.82 =                              [3 markah]  






1

5).   3  ×  2  -  =                                           [3 markah]  
                                   






6).    Lengkapkan setiap urutan  integer  berikut:
                                                                                 [1  markah]  

          -12 ,  -9 ,  -6 ,  ____, ____, ____





7).  Cari gandaan sepunya terkecil  bagi 5, 6 dan 10
                                                                                  [2 markah]  
        
      
       






8). Ahmad dan Halim masing- masing menyumbangkan 57 kg dan 39 kg beras. Beras itu diagihkan sama banyak kepada 12 buah keluarga. Berapa banyakkah beras yang diterima oleh setiap keluarga itu.                                  
                                                                                  [2 markah]  








9).   17, p,  11, q,  5 ialah urutan nombor perdana dalam
        tertib menurun. Cari nilai p – q 
                                                                                 [2 markah]  





 
10).  Isi petak kosong dengan ymbol     ̎  atau   ̎
                                                                                 [3 markah]    
        

(a)  9 ⎕ - 37                     (d)  -11 ⎕ -22
(b)   ⎕                          €   35 ⎕  - 45
        (c )– 24 ⎕  0                      (f)      ⎕ -



11).                                [3 markah]  

         


     




12). Beri jawapan dalam pecahan                     [3 markah]       
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13). Anggarkan kuasa dua bagi nombor berikut.
                                                                                      [3 markah]  
         (a) (-73) ≈   
                         
(b)  11.96 ≈ 
             
(c) (-0.082)²  ≈ 


14).  Cari punca kuasa dua berikut                         [2 markah]  

(a) 


(b)   




15).  Perimeter sebuah padang berbentuk segi empat
         sama ialah 164 m. Cari luas padang itu.
                                                                                    [3 markah]  







16). Cari nilai kuasa dua berikut.                            [2 markah]  

(a)    

(b)     






17). Anis mempunyai RM95.00 dalam simpanannya. 
        Dia mengeluarkan    daripada wangnya untuk 
        membeli sebuah kalkulator dan RM34.70 untuk
        membeli buku ulang kaji. Cari baki wang nya.
                                                                                   [3 markah]   




  
         


18). Tentukan sama ada setiap yang berikut adalah kuasa
         Dua sempurna atau bukan.                          
                                                                                     [3 markah]   
                                                   
(a) 169                               (d) 900 
(b) 276                               (e) 289 
(c) 434                               (f) 96   
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19). Senaraikan.
        (a) Lima kuasa dua sempurna yang pertama
        (b) Semua kuasa dua sempurna antara 100
               dan 300
                                                                                     [2 markah]   









20). Nyatakan nilai tempat bagi digit 5 dalam setiap
        perpuluhan yang berikut.
                                                                                      [3 markah]   

        ( i ) 8.956 
        (ii) 31.58 
        (iii) 0.205 


